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ATA DA SEXTA (6ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA (2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ
Ao Trigésimo (30º)  dia do mês de Março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às quinze horas e vinte minutos (15h 20m) nos Auditórios: Nº 02 e 04, Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a sexta (6ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes Deputados (as): Antônio Granja, Leonardo Pinheiro, Rachel Marques, Evandro Leitão, Roberto Mesquita, Júlio César Filho e Audic Mota. Ausente o seguinte Deputado: Dr. Sarto. Logo após, o Deputado Antônio Granja iniciou a reunião constatando número regimental, deu início à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: Proposição nº 02/2016 (Projeto de Lei Complementar - oriundo da Mensagem nº 7.965) de autoria do Poder executivo  a qual institui a Política Estadual de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário no Estado do Ceará, institui o Sistema Estadual de Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário, o Sistema Estadual de Informações em saneamento e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita. Proposição nº 19/2016(oriunda da Mensagem nº 7.907) de autoria do Poder Executivo a qual dispõe sobre o Plano Estadual de Educação (2015/2024), e dá outras providências. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável,aprovado pela Comissão. Em seguida, a Deputada Rachel Marques esclareceu que a aprovação do Plano contribuirá para o Estado e municípios receberem os recursos disponíveis, ressaltando que os principais pontos  foram discutidos em audiências públicas e encerrou lembrando que o plano contém metas e estratégias importantes para o Estado do Ceará. Logo após, o Deputado Audic Mota sugeriu uma discussão mais aprofundada do assunto, no sentido de se construir um consenso dessa matéria, que é importante para o Estado do Ceará. Proposição nº 21/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.966) de autoria do Poder Executivo o qual institui a Política Estadual de Resíduos Sólidos no âmbito do Estado do Ceará e dá outras providências Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita. Proposição nº 22/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.968) de autoria  do Poder Executivo a qual dispõe sobre a política de reúso de água não potável no âmbito do Estado, e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita. Proposição nº 23/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.969) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza a transferência de recursos financeiros, por meio de convênios, para as pessoas jurídicas do setor privado. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita. Proposição nº 24/2016(oriunda da Mensagem nº 7.970)  de autoria do Poder Executivo o qual autoriza a transferência de recursos financeiros por meio de convênios para as pessoas jurídicas do setor privado que indica, nos termos da Lei Estadual  n.º 15.930, de 29 de dezembro de 2015. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita. Proposição nº 25/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.971) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza a transferência de recursos financeiros por meio de convênios para as pessoas jurídicas do setor privado que indica. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita. Proposição nº 26/2016 (oriunda da Mensagem nº 7.967) de autoria do Poder Executivo a qual acrescenta dispositivos à Lei n.º 12.670, de 27 de dezembro de 1996, que dispõe acerca do Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (ICMS). Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, concedido vistas conjuntas aos Deputados Audic Mota, Evandro Leitão, Rachel Marques e Roberto Mesquita .  Proposição nº 28/2016 (oriunda da Mensagem  nº 7.973) de autoria do Poder Executivo a qual autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável,aprovado pela Comissão. Proposição nº 19/2015(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Audic Mota a qual  dispõe sobre a concessão de incentivo tributário para fomentar a reutilização de recursos hídricos no âmbito do Estado do Ceará. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: contrário, rejeitado o projeto pela Comissão. Fica registrado o voto contrário do Deputado Audic Mota e Roberto Mesquita. Proposição nº 145/2015(Projeto de Lei) de autoria do Deputado Robério Monteiro a qual fica obrigatório a disponibilização de cadeiras de rodas para uso de pessoas com deficiência física ou mobilidade  reduzida, no âmbito do Estado do Ceará . Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão Proposição nº 245/2015(Projeto de Lei) de autoria da Deputada Dra. Silvana a qual considera de Utilidade Pública a Associação Amigos de Jesus, com sede na Cidade de Morada Nova, Estado do Ceará. Relator: Deputado Walter Cavalcante. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão.Proposição nº 07/2016(Projeto de Lei) de autoria da Deputada Rachel Marques a qual institui no Estado do Ceará o Dia do Operador Portuário. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº181/2015(Projeto de Indicação) de autoria da Deputada Rachel Marques o qual fixa as condições mínimas para a atividade de Agente de Fiscalização de Trânsito no Estado do Ceara e  dá outras providências. Relator: Deputado Júlio César Filho. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 02/2016(Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Robério Monteiro o qual dispõe sobre a divulgação em site oficial da Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social do Estado do Ceará a relação dos veículos furtados e/ou roubados no perímetro do Estado do Ceará. Relator: Deputado Walter Cavalcante. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Diana Nóbrega, Assessora da Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes.
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